

Протоіерей Крестовоздвиженского собора, города Нижняго
Ломова, Тимоѳей Николаевич Голубевъ.
(Некрологъ).

20 октября въ 4 часа утра скончался, на 74 году
своей жизни, глубокочтимый отецъ протоіерей Т. Н.
Голубевъ. Покойный о. протоіерей сынъ священника,
окончилъ курсъ студентомъ Дух. семинарии въ 1844 г.
и въ томъ же году определенъ во священники въ с.
Атмись, Н.-Ломовскаго уѣзда, а въ 1868 г. перемѣщенъ
въ г. Н. Ломовъ и возведенъ въ сань протоіерея. Въ тече-
ніе 50-лѣтія своего священства покойный проходилъ
многія должности: учителя Атмисскаго сельскаго училища,
благочиннаго, учителя Н.-Ломовскаго духовнаго училища,
члена уѣзднаго училищнаго Совѣта, гласнаго уѣзднаго
земскаго собранія, директора тюремнаго замка и др. Не
разъ за свою полезную дѣятельность онъ удостоивался
благодарностей начальства; послѣднею наградою его было
удостоеніе ордена св. Владимира 4 ст.

Выноси тѣла покойнаго, литургію и отпѣваніе совер-
шалъ архимандритъ Гедеонъ, въ сослуженіи 2 протоіере-
евъ, 6 священниковъ и 5 діаконовъ, съ хоромъ соборныхъ
пѣвчихъ, въ воскресеніе—22 октября. Въ 8 часовъ утра
съ первымъ ударомъ колокола болѣе чѣмъ тысячная масса
народа, во главѣ съ чинами—военными, гражданскими,
училищными, представителями купеческаго сословія—на-
полнила улицу предъ домомъ покойнаго о. протоіерея. А
въ соборѣ, куда принесенъ былъ прахъ почившаго, масса
народа была столь велика, что свѣчи тухли и трудно
было дышать. По совершеніи литургіи, предъ началомъ
отпѣванія о. прот. П. В. Соколовымъ сказано было про-
чувствованное слово, въ которомъ онъ говорилъ о заслу-
жъ Крестовой церкви и нации—литургіи—модебенъ. Заступ-
леніе рода христіанскаго. За литургію окончившій курсъ

гахъ покойнаго и въ особенности о его заботахъ о соборѣ, который онъ и строилъ и благоукрашалъ. Послѣ 3-й пѣсни говорилъ рѣчъ о. прот. С. И. Гомеровъ. Въ рѣчи своей онъ характеризовалъ покойнаго со стороны домашней—семейной („свой домъ добрѣ правящѣ“...) и его общественной дѣятельности. Послѣ 6-й пѣсни говорилъ рѣчъ священникъ Н. Алмазовъ. Въ этой рѣчи покойный о.protoіерей изображенъ, какъ человѣкъ, указаны главнѣйшия черты его нравственнаго характера, его незлобіе, общедоступность, состраданіе и милосердіе къ каждому несчастному, нестяжательность, гостепріимство и ко всѣмъ радушіе. Предъ концомъ отпѣванія говорилъ рѣчъ священникъ о. Н. М. Мильтоновъ, духовникъ покойнаго. О. Мильтоновъ указалъ на тѣ глубо-христіанскія движенія души покойнаго, которыми онъ отличался въ своей жизни. Послѣднее прощаніе съ покойнымъ продолжалось очень долго, потому что всякому хотѣлось приложиться въ послѣдній разъ къ той рукѣ, которую онъ съ такимъ благоговѣніемъ лобызалъ при жизни у поченнѣйшаго и любимѣйшаго отца духовнаго.—Затѣмъ гробъ, несомый священниками и разными чинами, былъ направленъ къ вѣчному мѣсту упокоенія, которое было избрано о. protoіереемъ еще при жизни (въ оградѣ—около алтаря собора съ южной стороны) и опущенъ, при пѣви „вѣчная память“, въ склепъ.

Миръ душѣ твоей, добрый пастырь Христовъ.